QPopmynbi
COKpaLlleHHOoro
YMHOXEeHUA »

(7 knacc, anrebpa)

Yuntenb: JopaxueBa E.B-X.
MOY LllapHyTOBCKas coLu



[loBTOpPU (POpPMYNbI

(atB)?= a*t2aB+B>
a’-B*=(a- -8)(a+B)

a*tp’=(atB)(a’ [] aB+B?)




YCTHbLIN cYeT

(2,5m)? *6,25m?
(4ab)? *16a2b?
(-5d)> e 250>
(x2y)? * x4y’

(20c4x)? * 400¢8x>



BLInonHn

NMpeacraBbTE B BUAe
MHOrou4reHa

Pa3noXxXute Ha MHOXUTeNu

a) (5a+6B)°=25a’+60aB+36B°  25,52+60ap+36B2=(5a+6B)2

6)(0+o)’=o+o0+0 100+80c+16¢2=(0 + )2
B) (2x-3y)’=... e
J 16a-24aB+98°=...



BoccTtaHOBUTBL NponyLleHHbIe

Bblpa)eHns
a) (2a+B)?=4a’+4aB+B?

6) (3x+2y)?=9x?+12xy +4y?

B) (4m-5n)?=16m?-40mn+ 26n?
r) ( 7y -3x)( 7y +3x)=49y?- 93>



Hantn 3HauyeHue

BblpaXXeHus

a) (8x+2)(8x-2)+(3x+1)%+(2x-1)%+2(x+1)
npun x=5

6) (2y+3)*+(y-4)*-3y(y-1)-20 npwu y=30
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70-neTV|e Benvu(ou
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«I'0e Hem 3HaHu,
mam Hem nooeowvl»



PewwunTb ypaBHeHUSA
a) 8m(1+2m)-(4m-3)(4m+3)=2m

6) (3x-3)%-2x(4+2x)=11



CamocTosaTenbHasa padboTta

| BapmnaHT
1. BbINONHUTDL:

npe,ﬂCTaBMTb B BUAe MHOro4sieHa

(11-y)?

(5a+3B)>?

Pa3noXutb MHOrousneH Ha
MHOXUTEenu

2. BocctaHOBUTbL nponyLleHHble
BblpaXXeHUA B cneayrowmx
pa3noXxeHuUsAX MHorouYsieHa Ha
MHOXUTENU:

1) ©-49b*=(3a-0)(3a+n0)
2) o+o+o=(p-2c)?

Il BapuaHT
1. BLINONHUTDL:

MpeactaBuTL B BUAE MHOroYsneHa
(12-5a)?
(8x+9y)?

Pa3noXxutb MHOrousneH Ha
MHOXUTEnNnu

2. BocctaHOBUTb nponyLieHHble
BbIpaXeHUA B crieayroLmnx
pa3noXeHnsaX MHOro4ysrieHa Ha
MHOXUTENU:

1) o -81x*p?= (4y + 0 )(4y + D)
2) 0+ 0 +o = (3x+1)>2



3agava

OT A€peEBHU AO CTAHITMH BEAOCHUIIEAUCT €XAA
co ckopocrbro 15 km/u, a oOparHo ou
BO3BpaIIaAci co ckopocrbto 10 xm/u.
HaiiauTe paccroaHume OT AEPEBHU A0
CTAHIINH, €CAHl U3BECTHO, UYTO HA OOpPATHBIN
IIyTh BEAOCHIIEAUCT 3arpathua Ha 1 wac
OoAbIIIE, YEeM HA IIyIb OT AEPEBHU AO
CTAHITUU.



[lomaluHee 3aaaHuve

CocTtaBUTbL U pellnUTb OOpaTHYIO 3aaauvy.



